

今日潍坊

时政

潍坊明年56999人报名高考

比去年减少3948人；首次春季高考3665人报名

本报12月13日讯 (记者 秦国玲 李涛)

13日,记者从潍坊市招生考试办公室了解到,潍坊市有56999人报名参加2012年夏季高考,比去年减少3948人。这是潍坊市自2009年以来,高考报名人数连续第四年减少。

2012年首次实行春季高考,潍坊市共有3665人报名,比去年对口高职报名人数增加1540人。

11月8日,山东省开展2012年

高考网上报名,截止到12月6日,现场确认结束,潍坊市共报名56999人,其中文科16255人,艺术文6240人,体育1154人;理科32164人,艺术理1186人。

记者从近几年潍坊市高考报名情况看,2012年,是潍坊高考报名人数连续第四年下降,2008年高考报名人数达到79510的最高位后,2009年潍坊报名73170人,报名人数比2008年减少了6340人。2010

年,69065人参加高考,比2009年减少3336人。而从2008年的79510人到2012年的56999人,高考人数共减少了两万余人。

记者了解到,高考人数下降的原因,主要是适龄人口总量减少,应届学生人数减少,此外,越来越多的学生取消复读,直接进入高校就读也有很大关系。记者了解到,2012年夏季高考报名人

生报名减少了几千人。

据悉,2012年参加高考人数减少,与近些年高考录取率较高,社会考生人数减少有关。同时,逐年增多的出国留学人群开始选择放弃国内激烈的高考竞争,转而选择出国读书,高中生留学弃考也是一个因素。面对就业和职场竞争的压力,考生和家长开始冷静对待高考,不再把高考作为孩子求学、就业的唯一途径,而是面

对现实进行多种选择。过去那种千军万马挤“独木桥”式高考已成为历史。

2012年是潍坊第一年进行春季高考,报名人数为3665人,比去年对口高职报名人数增加1540人。春季报名考生中,中专生2774人,省外户籍考生764人,职业高中693人,普通高中188人,技工学校考生7人,中等师范生1人,其他类别考生2人。

害人假劣药械集中销毁

涉案总额120余万,假药品中八成为常用药



本报12月13日讯(记者 马媛)13日,潍坊市食品药品监督管理局在浮山垃圾处理场对全市稽查的假劣药品、医疗器械集中销毁,涉案总额120余万元,记者发现,被碾压填埋的假劣药品中,八成以上是常用药。

13日下午,记者跟随市药监部门的稽查人员到浮山垃圾处理场,对稽查到的假劣药品、医疗器械集中销毁。市食品药品监管局、市食品药品稽查支队全体人员、市食品药品检验所及各区分局成员,城区药品、医疗器械生产经营单位分管领导及质量负责

人都到现场监督碾压过程。

记者在碾压填埋现场发现,堆积的假劣药品中,不乏一些常用药。阿莫西林胶囊、999感冒灵颗粒、双黄连口服液、排毒养颜片等市民较熟悉的药品充斥在假劣药品中。记者了解到,像这类常用药,在所稽查的假劣药品中占八成以上。

市药监局的一位负责人介绍说,今年来药监部门全系统共出动检查人员38895人次,查办案件2007起,没收假劣药械货值20多万元,回收过期失效药品100多万元。通过专项整治和市场稽查,

潍坊市药械市场秩序有了根本好转,人民群众用药更加安全。日前,潍坊市已成为全省乃至全国药品质量最优、市场秩序最好的地区之一。他说,实现药品医疗器械市场的长治久安,让广大人民群众吃上安全有效的放心药,用上质量可靠的医疗器械,任重而道远,食品药品监管部门还需继续加大稽查力度,确保市民用药安全。

据介绍,本次集中销毁的假劣药品、医疗器械涉案总额达到120多万元,工作人员在现场对假劣药品、医疗器械进行碾压后,进行了填埋处理。